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Toimipaikassa tehtävä työ vastaa palvelukuvauksessa sovittua

Yhteisiä asikastapaamisia on riittävästi

Yhteistyö palveluliikelaitoksen henkilökunnan kanssa on helppoa

Minua palvellaan nopeasti

Henkilökunta on ammattitaitoista

Palveluliikelaitos puhuu samaa kieltä kanssani

Toiminta on luotettavaa

Työ tukee asiakkaan toimintaa

Palveluliikelaitos tekee sen minkä lupaa

Tämänhetkinen puhtaustaso on riittävä

Siivous tapahtuu toimipaikalle luotevaan aikaan

Tiedän toimipaikalle tehtävästä päivittäisestä siivouksesta riittävästi

Nykyinen perussiivous on mielestäni riittävä

Ruokalista on kohderyhmälle sopiva

Aterian tarjoiluajankohdat ovat toimintaan sopivia

Ruuan rakenne on asiakkaille sopiva

Aterian tarjoilulämpötila on riittävän lämmin

Asiakkaat ovat tyytyväisiä ruokaan

Asiakastyytyväisyyskyselyn vastaukset 2020 - 2022

2020
2021
2022

/ 54 vastausta
/ 50 vastausta
/ 47 vastausta


